

名医来义诊,市民提前报名响应

齐鲁名医公益巡诊周六到茌平,免收挂号、部分检查等费用

本报聊城4月8日讯(记者王尚磊) 大医院专家给看病,还不收挂号费,免除部分检查等费用。听说名医要来茌平,市民们纷纷打进电话提前报名,本周六由齐鲁晚报联合省卫生厅、各市卫生局、省内部分知名综合(专科)医院等举行的齐鲁名医下基层大型公益巡诊活动将到聊城市茌平县人民医院展开。

“大医院专家来看病,别忘了算我一个。”8日上午,

茌平县的张宪章老人就打进咨询电话,了解义诊的事情,张老先生今年65岁,患有冠心病,想借着大专家来茌平义诊的机会给诊断下病情。张老先生说,一直在吃药,也没有机会去大医院找大夫给看看,这下大医院专家到了家门口,对他来说是好事。连日来,打进咨询电话的市民已有上百人,都是提前报名找义诊的专家。

按照义诊活动安排,4月12日,参加齐鲁名医下基层活动

的医生将来到聊城市茌平县人民医院,这些医生来自山东省立医院、山东大学齐鲁医院、山东大学第二医院、山东省精神卫生中心、华海白癜风医院、济南中德骨科医院、济南哮喘病医院、济南糖尿病医院、聊城市人民医院、聊城市第三人民医院。义诊范围专业涉及心脑血管、内分泌、精神心理疾病、骨科、呼吸系统、皮肤科等。

齐鲁名医下基层大型公益

巡诊活动,将通过送医下乡、公益巡诊、医疗救助等多种形式,让基层群众享受到省级名医的医疗服务,义诊期间免收所有专家挂号费、咨询费、部分检查费等。

活动期间,专家还将宣传普及医学知识和医疗常识。有需要的市民可在12日上午8点到茌平县人民医院参加义诊活动,咨询电话:0531-85196052、0635-8278128、18663007018。

电动车后轮“咬住”男童脚

本报聊城4月8日讯(记者郭庆文) 4月7日下午3点多,在开发区东昌学院门口,一名三岁男童双脚后跟被夹到电动车车轮与车架之间的缝隙内无法拔出,家长拨打报警电话向消防队求助。开发区黄河消防中队接到报警后,立即出动一部消防车,8名消防官兵赶到现场救援。

消防员询问情况得知,孩子母亲用电动车载着3岁男童,没想到骑到东昌学院门口附近孩子突然哭了起来,下车查看发现孩子的两只脚被夹到车轮与旁边车架中间了,孩子动弹不得,母亲也只能扶着车子,赶紧报警求助。

下午3点35分左右,消防员到场,发现孩子的双脚已经破皮出血。消防员立即使用扳手和钳子将后轮螺丝松开。经过小心操作,5分钟后,小男孩的脚终于被解救出来。孩子家长赶紧把孩子送往医院检查、治疗。

消防员提醒家长,如果用自行车或电动车接送孩子上下学,最好在后轮处装上防止孩子的脚伸到车轮里的安全装置,如塑料或铁皮挡板;还要教育孩子,坐在车椅上不能站起来,脚不要随便乱动,更不能将脚伸进车轮内。

17路公交车上,记者偶遇陈金良

自编快板宣传安全知识24年了,他说“只要还能动,就会上街做宣传”

本报聊城4月8日讯(记者邹俊美) “红灯亮时等一等,前方路口三色灯,要想通过请看清……”4月8日,记者在城区17路公交车上,偶遇正在义务宣传安全知识的陈金良。从1990年起,他业余时间“泡”在车站和公交车上拿喇叭做安全知识宣传。如今70岁的陈金良患有脑血栓,他仍然坚持义务上街做宣传,他说:“只要还能动,就会上街做宣传。”

每天早上六点,陈金良背上黑色帆布包准时从东阿老家出门,包里放着喇叭、水杯和药品。坐上1路公共汽车到东阿汽车站,在候车厅里他拿起喇叭念自编的安全快板,车站的旅客个个把目光投向陈金良,陈金良讲起来更带劲了,这么多年他已经习惯了。从候车厅走出后,他坐上了去聊城的公交车,一上车陈金良找到一个靠窗的位置,坐定后,他拿出喇叭对着窗户开始念快板,嘈杂的车上立马安静了。来到聊城后,陈金良除了在汽车站做宣传,还会乘公交车在公交车上讲安全知识,碰到路边有网吧,他会进去看看,如果有未成年,他会



4月8日,陈金良在17路公交车上做宣传。

本报记者 邹俊美 摄

上前劝阻。

4月8日下午,他走进振兴路一家网吧,网吧网管迎上去。“您又来啦。”对这位常客比较客套。“今天没有未成年,比较好”陈金良说着,拿起喇叭在网吧里讲起安全知识。陈金良说,曾在火车站一家网吧里,发现

里面有30多个未成年,陈金良劝未成年远离网吧,并让网吧老板写了保证书。

2010年,陈金良患脑血栓,康复后有些后遗症,腿脚变得不再灵活,但他仍然马不停蹄四处奔走做宣传,老伴不忍心,劝他,但他很坚持:“只要还能

动,就会上街做宣传。”陈金良的左腿曾受过伤,里面有一块钢板和10个螺丝钉,走路多了会疼。“没办法,习惯了,停不了。”陈金良说。对陈金良而言,退休后每天日出离家,日落回来成为多年的习惯,一天只做一件事:走街串巷唱快板。

谢绝自带酒水零食,KTV仍多“霸道”

消费者嫌麻烦多选择吃“哑巴亏”

本报聊城4月8日讯(记者窦晴) 近日,市民孙女士向本报反映,她与朋友们在聊城兴华路某KTV唱歌时,要带零食进去结果被拒绝。

据了解,当时前台工作人员称“公司要求,食品酒水不能带进去。”孙女士听说新消法有规定,KTV不能限制消费

者自带酒水和食物,试图与前台人员协调,前台人员态度依然强硬。

随后,孙女士致电12315,接线人员进行了协调,希望前台工作人员接电话,对方以“公司规定上班时间不能接电话”为由拒绝,12315工作人员向孙女士表示,可以进行举报

投诉,但孙女士认为已经为此事耗时良久,只得将零食留在前台。

记者调查发现,虽然有新消法关于“不得限制消费者自带酒水”的规定,但是目前不少KTV对于自带酒水的消费者,依旧会进行各种劝阻,以“寄存”“开瓶费”等方式建议

消费者将东西留在前台。

12315工作人员表示,新消法明确规定消费者享有公平交易的权利,“不许自带酒水”显然违反了这一要求,消费者的这种行为完全是正当的。如遇类似的情况,消费者可以致电12315,维护自己的合法权益。

临清市地税局直属征收局开通微信公众平台



为落实“便民办税春风行动”,提升纳税服务质效,临清市地税局直属征收局开通了微信公众平台,为纳税人提供最新政策发布、纳税申报提醒、公开办税流程、税收疑难解答等涉税服务,提升征纳互动的实效性和便民性。

(王红阳)



4月3日,聊城经济开发区普法进社区文艺汇演活动在北城办事处和谐社区启动,开启了全区普法宣传进社区活动的序幕。据了解,此次法制宣传进社区文艺演出活动,将在辖区进行巡回演出,通过自编自演的法治文艺节目,使法制观念广泛深入人心,真正做到了寓教于乐。

(王忠 王春平)